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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 27 de Janeiro de 2014. 
 

  
 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro de 
dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 

Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José Reginaldo 
de Araújo, Maria Aparecida da Silva Dantas, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 

Aldemir Alves de Macedo, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Joaquim Vidal 
de Negreiros Filho e Paulo Silva Lira, conforme leitura da lista de presença feita 

pelo Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 
ficando registrada a ausência da Vereadora Maria Ednalva Dantas e o Vereador 

Manoel Lopes de Oliveira. Verificado o quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio 
aos trabalhos, convidando o Vereador José Reginaldo de Araújo Segundo 

Secretário para efetuar a leitura da Ata da 38ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
16/12/2013. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria Aparecida da Silva 

Dantas para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente 
declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador Aldemir Alves de 
Macedo Primeiro Secretário para fazer a leitura da Portaria nº 004/2014 da 

Câmara Municipal de Picuí, e em seqüência fazer a leitura das matérias a serem 

apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 001/2014 de autoria da Vereadora 

Jozelma Cecília da Costa Dantas, EMENTA: Solicito da Secretaria de 
Infraestrutura do Município, junto a ENERGISA, a iluminação da alça que liga o 

Bairro Monte Santo ao Campus do IFPB, neste município; REQUERIMENTO Nº. 

002/2013 de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, 
EMENTA: Solicito do Executivo Municipal a recuperação de dois mata-burros 

localizados na Comunidade Gravatá, nas propriedades do Sr. Pedro Tatão e Sr. 
Severino Barbosa; REQUERIMENTO Nº. 003/2013 de autoria do Vereador 

Aldemir Alves de Macedo, EMENTA: Solicita do Excelentíssimo Senhor 
Governador do Estado da Paraíba, Ricardo Coutinho, e ao Diretor Presidente da 

Companhia de Água e Esgotos da Paraíba-Cagepa, Dr. Deusdete Queiroga Filho, 
a implantação do Sistema de Tratamento do esgotamento sanitário da cidade de 

Picuí; REQUERIMENTO Nº. 004/2013 de autoria do Vereador Aldemir Alves 
de Macedo, EMENTA: Solicita ao Prefeito Municipal de Picuí a implantação da 

guarda municipal e o sistema de monitoramento das principais ruas, avenidas e 
patrimonios públicos, por meio de câmeras de vídeo, como forma de prevenir e 

inibir a violência urbana na cidade de Picuí; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº. 001/2013, de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, 
DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense, para o Senhor Vlaminck 

Paiva Saraiva e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 006/2013, de 
autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: Institui o 

pagamento da meia-entrada para professora da rede municipal de ensino. Foi 
apresentado requerimentos pelos Vereadores: Reginaldo de Araújo, Paulo Silva 

Lira, Joaquim Vidal de Negreiros, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Olivânio 
Dantas Remígio e Ataíde Dantas Xavier. Dando seqüência a Sessão, o Sr. 
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Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, não havendo Vereador inscrito. Dando 

continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos 
cinco minutos, fazendo uso o Vereador Aldemir Alves de Macedo (Líder da 

Situação). A seguir, o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, 
colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 003/2013, de autoria 

do Vereador Aldemir Alves de Macedo. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas e votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para 

constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Picuí–PB,  em 03 de Fevereiro de 2014. 

 

 

 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 

     - Presidente -                  -1º Secretário-                    -2º Secretário – 
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